经历了破纪录的极端天气事件后,世界气象组织声明

极可能跻身最热年

新华社日内瓦11月6日电新 一轮联合国气候变化会议于6日 在德国波恩开幕。世界气象组织 当天发布声明称,在经历了破纪 录的飓风、洪水、热浪和干旱等极 端天气事件后,2017年将极有可 能进入有气象记录以来最热年份 的前三甲。

气象组织发布本年度"气候 状况临时声明"指出,受强厄尔尼 诺事件影响,2016年可能仍是有 记录以来的最热年,2017年和 2015年可能位列最热年份的第二

位和第三位,或两年份排序颠 倒。同时2013年至2017年必定 会成为有记录以来最热的5年。

数据显示,2017年1月至9月 的全球平均气温比1981年至2010 年平均值高出近0.5摄氏度,这意 味着自工业化前时期以来温度上 升了近1.1摄氏度。今年夏天,欧 洲南部部分地区、北非、东非和非 洲南部部分地区,以及俄罗斯的 亚洲部分地区都出现了创纪录的 高温天气。

世界气象组织秘书长彼得

里·塔拉斯表示,过去3年是温度 记录中位列前三高的年份,这属 于全球变暖趋势的一部分,由此 带来的许多极端天气事件明显 有"因人为活动引发的温室气体 浓度增加而造成的气候变化的

多个联合国机构表示,极端 天气事件不仅影响着数百万人的 粮食安全,与高温相关的疾病或 死亡的总体风险也在稳步攀升, 同时数以千万计的人口还因天气 灾害被迫迁移,仅2016年就达到

2350万人。国际货币基金组织最 新的《世界经济展望报告》显示, 这些后果主要集中在气候相对较 热的国家,而在这些国家生活的 人口接近目前全球人口的60%。

波恩气候变化大会主办方 《联合国气候变化框架公约》秘书 处执行秘书帕特里夏•埃斯皮诺 萨表示,这些研究结果突显出,如 果我们不能实现《巴黎协定》的目 标和雄心,就会给民众、经济,以 及地球上的所有生命带来日益增 加的风险。

"伊斯兰国"突袭 喀布尔一电视台

据新华社喀布尔11月7日电 阿富汗沙姆沙德电视台位于首都喀 布尔市区的办公地点7日遭武装分 子袭击,已造成包括一名女性在内 的至少2人死亡,另有20人受伤。 极端组织"伊斯兰国"已经宣称制造 了此次袭击。

据报道,袭击发生在当地时间 7日上午10时45分左右,伴随着一 声爆炸,至少有两名武装分子伪装 成安全人员冲入该电视台办公楼 内,朝工作人员射击。

遇袭电视台一名员工告诉新华 社报道员,整个袭击过程持续约3 个半小时。目前,全部袭击者已被 赶来增援的安全人员击毙。

5月17日,阿富汗国家广播电视 台位于东部楠格哈尔省首府贾拉拉 巴德的办公楼就曾遭"伊斯兰国"袭 击,造成至少4名电视台员工身亡。

"老"虎袭击饲养员 游客扔桌椅搭救

事发俄罗斯一动物园

本报讯 俄罗斯加里宁格勒动 物园近日发生惊恐一幕:一只西伯 利亚虎从没有关严的笼门里走出, 向正在旁边区域里给它放置食物的 饲养员发起攻击。众游客见状立即 往老虎边上投掷石块,甚至桌椅,最 后吓跑老虎,保住饲养员性命。

从英国《每日邮报》网站11月5 日发布的照片看,饲养员倒在地上, 仰面朝天,满脸惊恐,老虎趴在她身 上。据报道,事发时,没有其他工作 人员在场。游客们立即大喊大叫, 隔着栅栏往老虎边上扔石块,试图 将它从饲养员身上引开。有的游客 搬来旁边咖啡店里的桌椅往里扔。 这些努力最终奏效,老虎松开饲养 员,饲养员逃到一个屋子里。游客 叫来救护车把饲养员送到医院。

当地卫生部门发言人说:"饲养 员身体和四肢多处受伤,有意识,没 有生命危险。"

动物园一名发言人说:"西伯利 亚虎是有地盘意识的动物,会出于 本能守卫地盘,对饲养员的攻击不 是出于主动,而是为了守卫地盘。'

这只名叫"台风"的老虎现年 16岁,对于老虎而言属于高龄,是 一只名副其实的"老"虎。动物园 方面表示,将调查事件原因,不会 杀死"台风"。 (新华)



赴华拜码头?法国公司拟在中国力推"无人零售"

据新华社巴黎11月6日电 法国大型零售企业欧尚公司6日 宣布,计划今年在中国开设数百 家24小时无人便利店,推广"无 人零售"。

欧尚当天发布新闻公报说, 每间无人便利店面积约18平方 米,所售商品以速食品、零食、饮 料和水果为主,售货过程将实现 完全数字化。

据介绍,因无人在店内服务, 消费者需先扫描张贴于店门口的 二维码,自动开门后,再通过手机 和电子设备完成选择商品和支付 的全过程。如需人工协助,消费 者可与无人便利店后台管理人员 进行实时远程联系。

今年上半年欧尚已就无人便

利店的开设和运营进行了实验, 随后与中国海信集团在10月份签 订推广无人便利店的合作协议, 由海信负责欧尚无人便利店的设 计、生产和维护等业务。

伴随着"无人零售"概念的流 行,无人便利店、无人值守货架等 正在中国快速发展。阿里、京东、 苏宁等企业自去年起就积极布局

试运营无人店项目。阿里天猫"无 人超市"已相继在北京、上海、广东 等地启动,顾客"刷脸"进入店内, 挑选商品后无须排队付款,系统自 动识别用户身份,并在手机APP中 自动扣款。京东近日宣布,京东无 人超市和便利店将在今年"双十 一"亮相。此外,缤果盒子已在22 个城市落地158家无人店。

•中国报商联盟成员《新疆都市报》友情推介 •平顶山日报传媒集团电商平台"鹰城淘"经销

f疆细绒棉被 最后100床

每床直降38元

重量 尺寸 原价 1.5公斤 180×200(cm) 128元 $150 \times 200 (cm)$ 2公斤 168元 180 × 200(cm) 150 × 200(cm) 180×200(cm) 198元 2.5公斤 220 × 240(cm)

◆日照充足

新疆建设兵团第三师打造的精品棉胎产自 图木舒克,这种细绒棉原产加勒比海,纤维细、柔 软度高,最适合棉褥填充。相比内地棉花产区日 均5~6个小时的日照,图木舒克日照时间最短8 小时,最长可达12小时,棉花丝长大部分在1厘 米,重量轻,保暖效果好。该款棉胎选用的棉花 属于上乘等级,生长期最长,完全自然成熟、自然 绽放。品质干燥、蓬松度较大,弹性好。

◆品质保证

新疆建设兵团第三师追求每一朵棉花 最淳朴的本质,不刻意加工,零甲醛、零化 学添加、不含偶氮、重金属离子等有害物 质。保证棉花品质原生态,纯天然。该款 棉胎选用的棉花属于上乘等级,生长期最 长,完全自然成熟、自然绽放。品质干燥、 蓬松度较大,弹性好。

传统エ艺 千层铺网,不变形,铺网均匀 经久耐用

1.可直接前往鹰城淘订购 地址:平顶山日报传媒集团大门东50米鹰城广场对面鹰城淘体验店 2.拨打订购电话:0375-7038855 13721866797

